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 Ata da 125ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 

 
Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos, 1 

reuniram-se à sala virtual do Google Meet (meet.google.com/xiy-cehr-jfx), para realização da 2 

centésima vigésima quinta reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, o diretor do 3 

Instituto de Ciências Exatas (ICEx), professor Carlos Eduardo Fellows, como presidente da 4 

sessão e os seguintes membros titulares e suplentes em ordem alfabética: Ana Angélica 5 

Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Junior, Francisca Andrea Macedo França, Ivan Wilber Aguilar 6 

Maron, Marcos Veríssimo Alves, Nathalia Machado Lima Ferreira, Thadeu Josino Pereira Penna 7 

e Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha.  Falta justificada dos membros: Leandro Ferreira 8 

Pedrosa, Licínio Lima Silva Portugal, Marina Sequeiros Dias de Freitas e Ricardo de Freitas 9 

Branco.  Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s):  Andréa Aparecida Ribeiro 10 

Alves, Gérson Chaves de Almeida,  José Augusto Oliveira Huguenin, Wellington Carlos de Jesus, 11 

Natany Dayani de Souza Assai, Denise de Castro Bertagnolli, Adriano de Oliveira Caminha, 12 

Eduardo de Souza Lima, Luís Fernando da Rocha Costa, Alceu Junior Paz da Silva, Jordan 13 

Lambert Silva, Letícia Lopes Tavares de Lima, Leandro Maranghetti Lourenço e Patrícia Alves 14 

Carneiro. A reunião teve como pauta única: Aprovação das normas de retorno gradual às 15 

atividades do ICEx. Após constatado o quórum mínimo para início da reunião, o professor 16 

Fellows iniciou a sessão com a apresentação dos planejamentos feitos pelos funcionários a 17 

saber: nas secretarias da direção e da pós-graduação ficará Elisabeth presencial as segundas e 18 

terças e Larissa presencial as quintas e sextas, com a quarta sendo alternadas pelas 19 

funcionárias; com horário de funcionamento de dez as dezesseis, sem fechar para o almoço; na 20 

secretaria dos departamentos o horário de funcionamento será de oito horas às quatorze 21 

horas, mantendo aberto no horário do almoço e cumprindo seis horas de funcionamento 22 

diárias, com um funcionário por dia; com exceção do funcionário Marcelo que se enquadra no 23 

artigo oitavo da IN, ficando em trabalho remoto; na secretaria administrativa de graduação-24 

SAG terá o horário de funcionamento de dez as dezesseis e os funcionários Daniel, Nathalia e 25 

Eduardo farão rodízio. A Letícia no financeiro e o Pedro no SIT cumprirão seis horas por dia e 26 

duas vezes por semana de acordo com a escala dos setores referidos. No Setor de Apoio 27 

Educacional – SAE, o funcionamento será de oito horas diárias.  A funcionária Patrícia estará no 28 

setor terça-feira e sexta-feira de oito horas às dezessete e Gabriela estará as quartas-feiras de 29 

dez as dezenove e as quintas-feiras de oito horas a dezessete horas.  O professor Jose Huguenin 30 

informou que o ensalamento foi feito dentro das normas de distanciamento e sugeriu às 31 

coordenações e aos departamentos que na impossibilidade de atender todas as vagas, 32 

mantendo a segurança, verificar a possiblidade destes alunos estarem cursando no semestre 33 

seguinte. Caso não seja possível, que se dê preferência ao uso da modalidade EPT como 34 

previsto RESOLUÇÃO CEPEx/UFF Nº seiscentos e trinta e sete, de dois de fevereiro de dois mil e 35 

vinte e dois. Professor Huguenin informou que o poder municipal manteve o uso obrigatório de 36 

máscara nas escolas públicas.  Com a palavra a funcionária Nathalia perguntou sobre a 37 
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segurança da secretaria da coordenação para atendimento ao público.  O professor Fellows 38 

disse que a ideia seria o atendimento de uma aluno por vez.  Os atendimentos só serão feitos 39 

com máscara. Disse ainda que pode ser disponibilizados máscaras na secretarias do ICEx. Com a 40 

palavra, o professor Marcos Veríssimo perguntou sobre o aluno que se recusar de usar a 41 

máscara em sala de aula. O professor Fellows disse que o professor tem total domínio de sua 42 

aula, podendo tomar medidas, dentro das normas da universidade, para que todos utilizem a 43 

máscara durante a aula. Estão sendo verificados o funcionamento dos ares-condicionados.  O 44 

professor Huguenin solicitou a verificação dos nobreaks que ficaram parados.  O chefe do STI, 45 

Edgar, solicitou que sejam feitos chamados a medida que for encontrados problemas de mal 46 

funcionamento nos aparelhos.  A professora Vera perguntou se poderá ligar os ares-47 

condicionados para dar aula.  O chefe do STI respondeu que sim. A professora Patrícia 48 

perguntou sobre a utilização do elevador. O professor Fellows disse que vai ser limitado a 49 

quatro pessoas. Vão ser afixados cartazes com as normas de segurança pelo Instituto.  Como 50 

nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião ordinária às quatorze horas e quinze minutos 51 

e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada pelo 52 

Colegiado, será assinada por mim e pelo presidente da reunião, em virtude do isolamento 53 

social referente à pandemia do Covid-dezenove. 54 
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